
A projekt keretében fejlesztett tananyagokat, tartalmakat 2018/2019. tanév tavaszi 
vizsgaidőszak végéig ingyenesen hozzáférhetővé kell tenni a www.tankonyvtar.hu 
weboldalon az alábbi feltételekkel:  

A metaadat struktúra (Dublin Core) kialakítása és közzététele minden fejlesztett 
tananyaghoz kötelező. A kialakításban a www.tankonyvtar.hu weboldal főlapjáról 
elérhető technikai leírás az irányadó.  
Statikus tartalmak esetében (digitális tankönyv, jegyzet, szöveggyűjtemény stb.) az 
xmlben fejlesztett tartalmaknál mind az ún. digitális tankönyveknél mind az elearning 
jellegű tartalmaknál a kódolási nyelv xml, ezeknél irányadó a www.tankonyvtar.hu 
weboldal főlapjáról elérhető technikai leírás.  
A nem xmlben fejlesztett statikus tartalmak esetében az xml konvertálás támogatott. Az 
xmllé konvertált tartalmak esetében irányadó a www.tankonyvtar.hu weboldal főlapjáról 
elérhető technikai leírás.  
SDT séma szerinti elearning fejlesztés esetében az SDT séma szerinti technikai leírást 
kell alkalmazni. Amennyiben nem SDT séma szerinti fejlesztésű elearning tananyagról 
van szó, akkor a SCORM 2004 (3rd Edition) ajánlás szerinti fejlesztés az irányadó.  
Az összefüggő szöveges tartalmakat xml alapú elearning keretrendszer esetében 
Docbook formátumban kell leadni. Nem xml alapú elearning keretrendszerek esetében az 
xml konvertálás támogatott. Az xmllé konvertált tartalmak esetében irányadó a 
www.tankonyvtar.hu weboldal főlapjáról elérhető technikai leírás. Az xml séma 
alkalmazása a szöveges tartalmaknál kötelező, ugyanakkor az xml formátum mellett 
különböző kimeneti formátumok is elkészíthetők és közzétételre átadhatók a 
www.tankonyvtar.hu szerkesztőségének.  
Matematikai képletek közzététele történhet MATHML kódolással, DTD vagy egyéb 
statikuslap Docbook formátumba való konvertálással vagy a Docbook formátumon belül 
JPG képfájl alkalmazásával.  
Speciális szoftvereket, eljárásokat igénylő (grafikaitervező programok, multimédia 
programok, statisztikai programok, flash stb.) tartalmak esetében xml metaadat 
struktúra kidolgozása kötelező a www.tankonyvtar.hu szabványai szerint, továbbá a 
www.tankonyvtar.hun elhelyezett link által mutatott webhelyen futtathatóvá vagy 
letölthetővé kell tenni e tartalmakat.  
 


